

**Отчет  
о проведенной неделе по русскому языку  
2024-2025 учебный год**

Предметная неделя по русскому языку имеет большое общеобразовательное, воспитательное и развивающее значение. Она не только углубляет и расширяет знания русского языка, но и способствует расширению культурологического кругозора школьников, развития их творческой активности, эстетического вкуса и, как следствие, повышает мотивацию к изучению языка и культуры другой страны. Эта форма по своему характеру является массовой, так как предусматривает участие в ней так как предусматривает участие в ней широкого контингента учеников, а по своей структуре является комплексной, так как включает комплекс разных по смыслу и форме мероприятий, которые направлены на реализацию задач комплексного подхода к воспитанию учеников. При организации и проведении предметной недели педагог руководствуется интересами учащихся, учитывая их возрастные и психологические особенности.

Выбор мероприятий определялся объёмом языкового материала, изученного на уроках русского языка и литературы. Интересами и потребностями учащихся, возможностью реализации межпредметных связей.

**Цели:**

- Повышение мотивации к изучению русского языка и литературы.
- Расширение, закрепление и систематизация языковых знаний и навыков
- Приобретение дополнительных знаний о стране изучаемого языка, развитие социокультурной компетенции учащихся.

**Задачи:**

- Расширить, закрепить и систематизировать языковые знания и навыки
- Мотивировать учащихся к приобретению новых знаний по предмету, поиску и дальнейшему использованию информации
- Развить креативное мышление учащихся, навыки самостоятельной и творческой работы
- Стимулировать потребность в использовании иностранного языка в различных ситуациях.

**Программа проведения русского языка**

- Выставка стенгазет «Знатоки русского языка»
- Викторина среди 7-8 классов «Великий русский язык»
- Конкурс чтецов среди 5-9 классов
- Открытый урок в 7 классе на тему: «Язык – ключ к открытию мира»

План недели был выполнен полностью, все мероприятия прошли на достаточно хорошем уровне и помогли учащимся проявить и развить свои общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности. Расширить эрудицию и общеобразовательный кругозор. В неделе приняли участие учащиеся школы с 5 по 9 классы.

Все учащиеся остались довольны. После каждого конкурса получили грамоты и сладкий приз. Самыми активными были 7 класс. Выполнили все задания, активно участвовали в конкурсах.

**Учитель русского языка и литературы:**



**Мухаметжанова Ж.О.**



<https://www.instagram.com/p/DCyrr4LM64q/?igsh=MWlyMzZ6aTFmdWRmeA==>